
CUADROS  PROCESO PARTICIPATIVO



Aplicación de 1.200 Encuestas presenciales.

Aplicación de 170 Encuestas en Línea

Abril 2022

Puntos Informativos

Abril-Septiembre 2022

Aplicación de 1.212 Encuestas sobre elementos 
de diseño. Septiembre 2022

.
Aplicación de 107 Encuestas en Línea

Septiembre 2022

Diálogos Ciudadanos
Mayo-Octubre 2022

1.441
Personas 

encuestadas

1319
Personas 

encuestadas

18
Personas 

participantes 
diálogo 1-2

Resumen instancias participativas



Proceso Participativo. Encuesta de Diagnóstico

20,1%

15,3%

14,7%

9,5%

8,0%

8,8%

7,2%

5,3%

3,6%

3,3%

3,2%

0,9%

0,1%

Miradores naturales

Jardines nativos polinizadores

Zona de estar y descanso

Señaléticas informativas de ubicación

Señaléticas educativas sobre flora

Señaléticas informativas con grado de dificultad y…

Pendientes no pronunciadas

Casas para anidación de aves

Estacionamiento de bicicletas

Hoteles de insectos

Otro

Fauna y Fungi

Sin información

Aspectos que se deben considerar en la implementación de 
nuevos senderos

27,9%

23,0%

17,9%

17,2%

7,2%

6,1%

0,6%

0,2%

Sobre flora y fauna

Sobre historia o elementos de identidad del
Parque

Sobre cuidado del medio ambiente y los
espacios públicos

Información sobre kilómetros recorridos

Información sobre Santiago y sus vistas

Sobre kilómetros recorridos/ altura (metros
sobre el nivel del mar)

Otra

Sin información

¿ Qué tipo de información te gustaría que existiera en 
los senderos?

Senderos 
Señalizados

Información sobre 
Flora y Fauna

Áreas verdes/Flora 
Nativa/

Accesibilidad Seguridad

Elementos que debiese contener un sendero ideal



Proceso Participativo. Encuesta sobre elementos de Diseño

Pasarela Mirador de 
La Cumbres

Mirador Bellavista

Plaza de las Ortigas

Plaza de la Madera

Plaza del Encuentro

Mirador Los 
Aromos

1

2

3

4

5

6



31,2%

15,6%

13,8%

12,8%

6,4%

2,8%

2,8%

1,8%

1,8%

1,8%

1,8%

1,8%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

Guardias/ Más guardias/Policias/…

Sendero bien demarcado/ Señaletica Clara

Buena Iluminación/ Senderos claros/…

Más/ mejor señaleticas y mapas

Camaras en el sendero

Solo para peatones

Pasamanos/ Barandas/ Cuerdas de agarre

Mapa del Sendero/ Mapa con las…

Que no pasaran vehículo

Mantener bien el camino/ Camino firme/…

Botón de pánico/ Botón sos

Via diferenciada de peatones/ ciclistas/…

No caminar sola/ solo/ Caminar…

Horarios

Senderos ecológicos sin alterar paisaje

Salidas alternativas/ Retornos

Control de Acceso

Nada/ No he tenido problemas/ Así está…

¿De qué manera te sentirías más seguro o 
segura recorriendo el sendero?

Proceso Participativo. Encuesta sobre elementos de Diseño

27,24%

26,37%

16,53%

10,96%

10,59%

7,93%

0,08%

0,04%

0,04%

0,04%

0,04%

0,04%

0,04%

0,04%

Actividades familiares

Actividades deportivas

Actividades sobre flora y fauna

Actividades educativas al aire libre

Actividades sobre canteras e historia del parque

Turismo

Actividades artísticas

Más seguridad

Pausas de ejercicios saludable

Actividades de escucha

Ver más tipos de flores

Música en vivo

Educación de cuidado ambiental

No sabe

¿Qué tipo de actividades te gustaría 
desarrollan en el sendero?


